



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
UNIVERSITETI I SPORTEVE TË TIRANËS
FAKULTETI I VEPRIMTARISË FIZIKE DHE REKREACIONIT
DEPARTAMENTI I LËVIZJES DHE SHËNDETIT

Nr. 1954/13 Prot.

Tiranë, më 17.08.2023

Lënda: Versioni final i skemës dhe metodologjisë së vlerësimit cilësor e sasior për ciklin e tretë të studimeve “Doktoratë” në FVFR

**KOMISIONIT TË PËRHERSHËM PËR DHËNIEN E GRADËS SHKENCORE
“DOKTOR” PRANË FVFR**

Bazuar në sugjerimet e fundit nga dy Komisionet e Doktoraturës, po ju përcjellim Versionin Final të tabelës së Vlerësimit të aplikantëve për ciklin e tretë të studimeve “Doktoratë” në “Aktiviteti Fizik dhe Shëndeti”, pranë Fakultetit të Veprimtarisë Fizike dhe Rekreacionit.

Duke ju falenderuar për bashkëpunimin!

DREJTUESI I DEPARTAMENTIT

Dr. Valbona GOLEMI

Nr. i kopjeve origjinale: 3 (tre)

		Shtojca 5		
		Tabela 2. Përmbushja e kritereve përmbajtësore		
Kriteri		Përvoja akademike e kërkimore		
1	a	a.Personel akademik i brëndshëm në UST		10 pikë
1	b	b.Koha si staf i brëndshëm akademik në UST dhe IAL të tjera Publike	1-5 vite / 1 p. cdo vit	5 pikë
1	c	c.Koha si staf i jashtëm në UST ose IAL të tjera Publike	1-10 vite / 0.5 p. cdo vit	5 pikë
Kriteri		Lista e punimeve shkencore të dokumentuara, në 5 vitet e fundit		
2	a	Artikuj shkencorë në periodikë ndërkombëtarë (Maksimumi autor i 2-të)	(1 pike secili) Max 5 artikuj	5 pikë
2	b	Artikuj shkencorë në periodikë kombëtarë (Maksimumi autor i 2-të)	0.5 pike secili (max 10 artikuj)	5 pikë
2	c	Prezantime orale në konferenca ndërkombëtare (Max autor i 2-të)	1 pike secila konferenca (max 5 konferenca)	5 pikë
2	d	Prezantime orale në konferenca kombëtare (Max autor i 2-të)	0.5 secila (max 10 konferenca)	5 pikë
Kriteri		Nota mesatare (mbi 8) e diplomës universitare të nivelit :		Max 10 pikë
3	a	Master i Shkencave		10 pikë
Kriteri		Formime të ciklit të tretë të studimeve		
4	a	Diploma të ciklit të tretë Master Ekzekutiv		5 pikë
Kriteri		Gjuhët e huaja, sipas legjislacionit në fuqi :		
5	a	Vlerësimi me Nivel B2, të një nga 5 gjuhët e BE		Po / Jo
Kriteri		Propozim për temën e kërkimit/ metodologjinë/ pritshmëritë etj.		
6	a	Të gjitha fushat e kërkua janë paraqitur në mënyrë të plotë dhe të qartë		10 pikë
6	b	Propozimi dhe hipoteza mbështeten në literaturë bashkëkohore e profesionale		10 pikë
6	c	Projekti kërkimor do të mbështetet në punë eksperimentale laboratorike në UST dhe/ose homologe sipas marrëveshjeve zyrtare		10 pikë
Kriteri		Dëgjesa/prezantimi i projektit idesë kërkimore		
7	a	Qartësia dhe konciziteti i paraqitjes së projektit		5 pikë
7	b	Përvetësimi dhe rrjedhshmëria e paraqitjes		5 pikë
7	c	Gjuha/terminologjia profesionale e përdorur		5 pikë
7	d	Respektimi i kritereve të kërkua të strukturës dhe kohës së paraqitjes		5 pikë